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спеціалізованих завдань. Підвищення ефективності може також значно зменшити потребу в 
польових агентах, що призведе до економії коштів. 

5. Інструменти з низьким кодом/без коду (LCNC). 
Інструменти розробки з низьким кодом/без коду дозволяють страховим компаніям 

створювати та розгортати новий цифровий досвід клієнтів без необхідності виконувати дорогі, 
складні та трудомісткі процеси розробки. Ці рішення наступного покоління лежать в основі таких 
функцій, як простота використання, широкі можливості налаштування та підключення до інших ІТ-
систем. 

Як наслідок, страховики швидко створюють нові контент-сервіси. Платформи з низьким 
кодом пропонують життєздатну альтернативу традиційним методам, будь то для розширення 
каналів дистрибуції, виведення нових продуктів на ринок або створення онлайн-версій існуючих 
пропозицій. 

6. Хмарні обчислення. 
Хмарні обчислення набирають обертів у страховій галузі, впливаючи на роботу страховиків. 

Значна частина страховиків, за оцінками, 81%, зараз використовують хмарні технології для своїх 
систем управління претензіями, а понад 25% покладаються виключно на них. Цей перехід до 
хмарної інфраструктури обумовлений її здатністю забезпечувати централізовану обчислювальну 
потужність і сховище, сприяючи гнучкості, масштабованості та сумісності. Як наслідок, багато 
страховиків стикаються з плавнішою обробкою претензій і прагнуть покращити взаємодію з 
клієнтами. 

Сектор страхування переживає суттєву трансформацію, зумовлену технологічними 
тенденціями в галузі страхування. Традиційні практики страхування звільняють місце 
інноваційним рішенням на основі штучного інтелекту, результатом чого є персоналізовані 
пропозиції та динамічні екосистеми, які задовольняють індивідуальні потреби. Телематичні дані 
тепер дають зрозуміти звички водіння, дрони використовуються для оцінки збитків від штормів, а 
платформи з низьким кодом пропонують гнучкість для створення спеціальних страхових рішень. 
Прийняття рішень на основі даних, персоналізований досвід клієнтів і безперебійна інтеграція в 
повсякденне життя є головними факторами цих змін. 

Однак традиційні страхові компанії повинні використовувати цифрові партнерства, щоб 
досягти успіху на цьому ринку, що розвивається. Співпраця з технічними експертами є важливою 
для повного розкриття потенціалу ШІ, хмарних обчислень та інших передових інструментів. 
Роблячи це, страхові перевізники можуть спільно створювати майбутнє, яке переосмислює 
управління ризиками та захист. Майбутнє страхування обіцяє співпрацю, інновації та відхід від 
традиційних норм. 
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ІННОВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ У СФЕРІ КЛІМАТИЧНОГО ФІНАНСУВАННЯ 

 
Потреба у адаптації та зменшення негативних наслідків зміни клімату з кожним днем стає усе 

актуальнішою, однак потребує значних фінансових ресурсів для реалізації екологічних заходів. Це 
вимагає інноваційних рішень, які дозволять мобілізувати ресурси для кліматично орієнтованих 
проєктів. У цьому дослідженні ми розглянемо трансформаційні інновації у сфері кліматичного 
фінансування, які створюють умови для формування більш сталої та стійкої економіки. 

Фонди імпакт-інвестицій. Фонд імпакт-інвестицій – це тип інвестиційного інструменту, який 
прагне генерувати позитивний екологічний вплив поряд з фінансовими прибутками. Імпакт-
інвестування має на меті спрямовувати капітал у проєкти, компанії чи організації, які вирішують 
проблеми сталого розвитку, отримуючи при цьому прибуток. Імпакт-фонди можуть виступати в 
ролі «якірних інвесторів» і допомагати мобілізувати інших інвесторів, що може бути особливо 
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важливо в країнах, що розвиваються, де передбачувані ризики можуть стримувати інвестиції. Обсяг 
ринку імпакт-інвестування наразі становить 1,16 трильйона доларів США в активах під 
управлінням, з яких трохи менше 40 відсотків спрямовано в країни, що розвиваються. 

Кредити та облігації, пов’язані зі сталим розвитком (SLL/Bs) – це інноваційні продукти 
сталого фінансування, які дозволяють позичальникам отримати доступ до більш доступного 
фінансування за умови досягнення ними достатньо амбітних і кількісно вимірюваних екологічних 
результатів. В рамках SLL/Bs ціна фінансування (тобто маржа або купон) залежить від досягнення 
заздалегідь визначених цільових показників сталого розвитку (sustainability performance targets 
(SPTs)), що вимірюються за допомогою одного або декількох ключових показників ефективності 
(KPIs). 

Блакитні фінанси. Океани та водні шляхи є одним із джерел життєзабезпечення нашої 
планети. У цьому контексті «блакитні фінанси», є новою сферою кліматичного фінансування, що 
привертає значну увагу світових інвесторів та міжнародних організацій. За прогнозами, до 2030 
року океанічна економіка подвоїться до 3 трильйонів доларів США. Інноваційні фінансові рішення, 
такі як «блакитні облігації» та «блакитні кредити», можуть відігравати вирішальну роль у 
підтримці ініціатив, спрямованих на захист, відновлення або стале управління водними ресурсами 
та їхніми екосистемами. 

Отже, розглянуті інноваційні інструменти у сфері кліматичного фінансування, дозволять 
залучити додаткові фінансові ресурси на реалізацію сталих рішень. 
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ІНКЛЮЗИВНИЙ РОЗВИТОК: ЗНАЧЕННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ 
 
У сучасному світі, що швидко змінюється, поняття інклюзивного розвитку набуває все 

більшого значення в контексті соціально-економічних трансформацій. Інклюзивний розвиток 
передбачає забезпечення рівного доступу до ресурсів, можливостей і послуг для всіх верств 
населення, незалежно від їх соціального, економічного чи фізичного стану. Це підхід, який 
спрямований на те, щоб кожен член суспільства мав можливість брати участь у економічному, 
соціальному та культурному житті, а також на те, щоб усунути бар’єри, що перешкоджають цій 
участі. 

Значення інклюзивного розвитку полягає не лише у покращенні рівня життя окремих людей, 
але й у забезпеченні стабільності та стійкості суспільства в цілому. Він сприяє зменшенню 
нерівності, підвищенню соціальної згуртованості та економічному зростанню. Крім того, 
інклюзивний розвиток є важливим елементом реалізації цілей сталого розвитку, що вимагають 
інтеграції економічних, соціальних і екологічних аспектів. 

Особливості інклюзивного розвитку проявляються в його багатогранності та комплексності. 
Це не лише економічний підхід, але й соціальний, культурний та політичний. Інклюзивний 
розвиток вимагає участі всіх сторін ‒ держави, приватного сектору, громадських організацій та 
самих громадян. Важливими аспектами є формування інклюзивної політики, розробка ефективних 
механізмів забезпечення рівного доступу до ресурсів та активізація соціальної відповідальності. 

Саме тому, варто зазначити, що інклюзивний розвиток – це підхід до розвитку, метою якого є 
забезпечення того, щоб вигоди економічного зростання та прогресу ділилися між усіма членами 
суспільства, незалежно від їхнього походження, характеристик або обставин. Головна мета – 
створити можливості і зменшити нерівність, сприяючи добробуту та участі всіх людей, особливо 
тих, хто зазвичай перебуває на маргінесі або виключається. 

Інклюзивний розвиток – це цілісний та орієнтований на людей підхід. Тому він надає 
пріоритет добробуту та залученню всіх індивідів і спільнот у процесі розвитку. Він визнає 
різноманітність як силу і прагне створити більш справедливе та рівне суспільство, усуваючи 
системні бар’єри та сприяючи можливостям для всіх. 


